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HWmsa: Jlunsa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166199/answer/166200




3ppaBcTByuTe, Jlnmns!

Ha ocHOBaHMM KaKuX aHaJIX30B BaMm IIOCTaBUIM JUarHO3 CoyieBoi auaTe3? EcTh i y Bac kaMHU B
IIoYKax?

Ecnu ects, KaMHHU, TO MOXKeT OBITH OOJIb B IIOSICHHULIE, €CJIU XKe UX HeT, TO COJIeBOH AuaTe3 He CBI3aH
¢ 00/IBIO B IIOSICHULIE.

3a04YHO JIeYeHUe H Ha3HA4aloT.

C yBaxeHneM, KonctautuH B. ['010BY€HKO.



